



AMBASADORICA RISA I RIS

Radionica PMFar



Martina Filjak, najuspješnija hrvatska pijanistica, odlučila je dio svoje umjetničke energije usmjeriti u zaštitu risa te pridonijeti edukaciji o toj ugroženoj vrsti

Priredila: Magda Sindičić, dr. med. vet.

Kako bi se definirale aktivnosti koje će mlada pijanistica provoditi u svrhu širenja informacija o potrebi očuvanja risa, održana je radionica s potencijalnim partnerima i mjerodavnim ustanovama. Podaci prikupljeni na radionici bit će temelj strateškog komunikacijskog plana. Na radionici održanoj 17. ožujka 2011. u Ministarstvu kulture sudjelovali su predstavnici državne uprave (Ministarstvo kulture – Uprava za zaštitu prirode), stručnih institucija (Državni zavod za zaštitu prirode, Agencija za odgoj i obrazovanje), znanstvene institucije (Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu), javnih ustanova za upravljanje zaštićenim područjima (JU NP Risnjak, JU Priroda) te nevladine organizacije (Zbor novinara za okoliš), medija (Lovački vjesnik) i privatnih poduzetnika (Obrt Goranska Borovnica iz Fužina). Radionicu je vodila gđa Vedrana Koceić iz tvrtke Lifestyle d.o.o.

koja je ekskluzivni zastupnik pijanistice Martine Filjak za područje jugoistočne Europe, i supotpisnik ugovora s Ministarstvom kulture. Strateški komunikacijski plan definirat će ciljeve i aktivnosti projekta Martine Filjak kao ambasadorice risa, opće poruke koje se želi prenijeti i najprikladnije komunikacijske procese kako doprijeti do ključne publike.

Novi pristup za svaku pohvalu

Takva suradnja medijski eksponirane klasične glazbenice, znanstvenika, javnih i državnih ustanova mjerodavnih za zaštitu risa te profesionalaca iz područja odnosa s javnošću donosi novu dimenziju u zaštiti risa.

Budući da je prihvaćanje risa kao dragocjenosti naše prirode šire javnosti i posebno lovaca ključno za opstanak populacije, ovakva suradnja jedan je od bitnih elemenata u provođenju Plana upravljanja risom u Republici Hrvatskoj i u osiguranju budućnosti te ugrožene vrste.



ŽELJA PIJANISTICE FILJAK FORMALIZIRANA JE UGOVOROM S MINISTARSTVOM KULTURE, KOJE JE MARTINU IMENOVALO AMBASADORICOM RISA, A PROJEKT JE PODRŽAO I PREDSJEDNIK REPUBLIKE IVO JOSIPOVIĆ